



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## **В канун Дня воссоединения Республики Крым и города Севастополя с Россией офицеры Следственного комитета организовали брейн-ринг между кадетскими классами, посвященный истории полуострова**



В преддверии седьмой годовщины воссоединения Республики Крым и города Севастополя с Российской Федерации между кадетами Следственного комитета России впервые состоялся брейн-ринг, приуроченный к значимой дате. Интеллектуальное мероприятие, посвященное истории полуострова, проходило на базе старейшего учреждения культуры Севастопольского гарнизона – в Екатерининском зале Дома офицеров Черноморского флота.

Организатором выступил отдел кадров Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю. По словам исполняющего обязанности руководителя отдела кадров Дмитрия Лещенко, офицерам хотелось устроить для ребят праздник единения, и это удалось.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

В конкурсе приняли участие команды кадетских классов из школы-лицея № 3 им. А.С. Макаренко города Симферополя, школы № 22 им. Н.А. Острякова города Севастополя и сборная Севастопольского филиала Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России. В конкурсную комиссию вошли офицеры Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю и Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета России.

Программа состояла из пяти туров и конкурса капитанов, в ходе которых кадеты продемонстрировали эрудицию в вопросах истории и культурологии. А в качестве практического занятия следователи-криминалисты Главного следственного управления организовали для ребят мастер-класс по применению криминалистической техники.

По итогам брейн-ринга дипломом 1 степени награждены кадеты сборной команды Севастопольского филиала «Горящие сердца», дипломом 2 степени - участники команды «Агата Кристи» СОШ № 22 им. Н.А. Острякова, 3 и 4 место заняли команды «Наследники Победы» и «Отряд Звезда» из Симферопольской МБОУ «Школа-лицей» № 3 им. А.С. Макаренко.

Директор Севастопольского филиала Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета России Роман Быков, поздравляя победителей и участников, отметил, что подобные встречи являются не только источником интеллектуально-творческого развития, но и укрепляют общение, ведь не зря говорят: дружба и товарищество - основа кадетского братства.

15 Марта 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1548304>